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Улан А.М., Петрашенко Г.С. 

ВПЛИВ СОЦІАЛЬНИХ МЕДІА НА ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ МОЛОДІ 

ОЛІМПЙСЬКИМ СПОРТОМ 

Актуальність дослідження. Аналіз рівня зацікавленості молоді до 

олімпійського спорту показує, що сучасні тенденції відзначаються як 

позитивними аспектами, так і викликами, які потрібно подолати для 

подальшого розвитку та популяризації Олімпійських ігор серед молодого 

покоління [4]. Зміни в соціальних, технологічних та культурних аспектах 

суспільства відіграють ключову роль у формуванні інтересу до спорту [5]. 

Соціальні платформи забезпечують унікальні можливості для 

споживання спортивного контенту. Молоді люди можуть стежити за 

своїми улюбленими спортсменами в реальному часі, отримуючи 

оновлення про їхні досягнення, тренування та навіть повсякденне життя 

поза спортом. Візуальний контент, зокрема відео і фото, створюють живу і 

динамічну картину, яка дозволяє молоді краще зрозуміти та оцінити не 

лише спортивні досягнення, а й особистість спортсменів [3, 4].  

Мета дослідження – виявити та проаналізувати можливості 

соціальних медіа у популяризації олімпійського спорту та його цінностей.  

Методи дослідження: аналіз та узагальнення даних літератури та 

матеріалів мережі Інтернет, методи синтезу та аналізу, метод контент-

аналізу соціальних медіа. 

Результати дослідження. Сучасні технології і соціальні медіа 

кардинально змінили спосіб, яким молодь взаємодіє зі спортом, і це має 

глибокий вплив на популяризацію олімпійських подій. У світі, де цифрові 

платформи стали невід'ємною частиною повсякденного життя, соціальні 

медіа, такі як Instagram, TikTok та YouTube, грають ключову роль у 

формуванні спортивних інтересів і поведінки молодих людей. Instagram, 

TikTok і YouTube стали платформами, через які олімпійські події 

набирають популярності серед молодого покоління. На цих платформах 

спортсменів можна побачити в неформальних ситуаціях, дізнатися про їхні 

тренування і підготовку до змагань, а також бути свідками їхніх успіхів і 

невдач. Таке близьке і персоналізоване представлення спорту дозволяє 

молоді відчути себе частиною великої спортивної родини і створює більш 

глибокий зв'язок з олімпійським рухом.  

Ці платформи не лише надають доступ до безпосередніх трансляцій 

і відео, але й стимулюють створення контенту, який активно поширюється 

серед користувачів. Меми, відеочелленджі, огляди та фанатські матеріали 

створюють додатковий контекст і збагачують досвід споживання 

олімпійських ігор. Молодь активно бере участь у цих обговореннях, що 

підвищує рівень залучення і зацікавленості до спортивних подій. 

Крім того, соціальні медіа дозволяють спортсменам безпосередньо 

взаємодіяти з фанатами, створюючи особистий і відкритий контакт. Це 

зменшує дистанцію між спортсменами і їхніми прихильниками, сприяючи 
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формуванню більш тісного емоційного зв'язку. Взаємодія через коментарі, 

лайки і репости допомагає залучити молодь до активної участі в 

спортивному житті. Таким чином, сучасні технології і соціальні медіа 

мають значний вплив на спосіб, яким молодь взаємодіє з олімпійським 

спортом.  

Соціальні медіа активно просувають нові фітнес-тренди, що впливає 

на вибір молоді. Хоча командні види спорту не втрачають своєї значимості, 

зміни в уподобаннях вказують на необхідність адаптації підходів до 

популяризації олімпійських видів спорту. Для залучення молоді важливо 

інтегрувати нові формати і пропозиції, які відповідають сучасним трендам. 

Отже, зміни у способі життя молоді суттєво впливають на їхній інтерес до 

олімпійського спорту, створюючи нові можливості та виклики для його 

популяризації [2]. 

Висновок. Попри значний вплив і міжнародне визнання, рівень 

зацікавленості молоді до олімпійського спорту зазнає змін. Сучасні 

тенденції демонструють як позитивні, так і негативні аспекти цього явища, 

відображаючи вплив технологічних, соціальних і культурних змін на 

молоде покоління. Аналіз сучасних тенденцій показує, що молодь стає все 

більш залученою до спортивних активностей через новітні технології і 

соціальні медіа, які забезпечують безпосередній доступ до спортивних 

подій та їхніх героїв. 
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Улан А., Сергієнко В. 

ХАРАКТЕРИСТИКА ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ГРАВЦІВ ЛІНІЇ 

ЗАХИСТУ У ФУТБОЛІ 

Актуальність дослідження. Вміла організація атакуючих і 

оборонних дій команди досягається чітким розподілом функцій між 

окремими футболістами і групами гравців [1]. У сучасному футболі гравці 


